

## **1ª RETIFICAÇÃO AO EDITAL 02/2015, Editora CAEd/UFJF**

**A Editora CAEd/UFJF torna pública a retificação nº 01/2015 ao Edital 02/2015, editora CAEd/UFJF, divulgado em 14 de maio de 2015 no site do PPGP ([www.mestrado.caedufjf.net](http://www.mestrado.caedufjf.net)) nos seguintes termos**

Alterar os dispositivos conforme se segue:

No item **Submissão**, onde se lê:

1. Os artigos deverão ser enviados para [livro022015@caed.ufjf.br](mailto:livro022015@caed.ufjf.br) até o dia 31/08/2015
2. Para submissão o (s) autor (es) irão enviar dois arquivos conforme o item 2 da Configuração dos Artigos

leia-se: **Submissão**

1. Os artigos deverão ser enviados para [livro022015@caed.ufjf.br](mailto:livro022015@caed.ufjf.br) até o dia 15/10/2015
2. Para submissão o (s) autor (es) irão enviar dois arquivos conforme o item 2 da Configuração dos Artigos

**Fica, desde já, suprimido o Cronograma.**

**Juiz de Fora, 04 de setembro de 2015**